

为了梦想我去考研

很多人都有自己的梦想和前进的目标,我也是。从小到大,我都是很努力的学生,不笨,但也绝称不上高智商。所以,高中毕业时,我仅仅考上了一所很普通的高校。

我考取的学校让我的父母有些失望,他们都是中学的老师,我的成绩一直让父母不满意,我还记得他们不知道花费了多少苦心,来激励我努力学习。但对于我来说,这已经是很努力的结果了,我学的是工商管理专业,但这并不是我的理想。为此,大学四年,在学好本专业的同时,我自修了一些其他专业的课程,为将来报考研究生做准备。我执著地认为,只要努力,就没有实现不了的梦想。于是,我一直努力着。

但计划永远赶不上变化,大三下学期,我谈了男朋友,他是我们学校高我一届的学生,叫晓东。我们的相识很偶然,那天我去操场上锻炼,临走时匆匆忙忙忘了挂放在一边的手袋,当时旁边有一位男生,很友善地帮我收了起来,寻了一圈才找到了我,可我只顾说谢谢,根本就没有问对方姓甚名谁。有了这一次经历,我再去操场时,总是不自觉地去搜寻一下他的身影,见到他就忍不住远远地观望一会儿,走近了,我们也会灿烂一笑,打一声招呼。如果遇到他不在,我会觉得心里缺了点什么。可是,不知为什么后来很长一段时间,我都没有见过他。

缘分就是那么奇妙,忽然有一天在餐厅吃饭的时候,我竟和晓东坐在了一排,真是太巧了!我和晓东相视一笑,那一刻,有一颗叫爱情的种子同时播撒在我们的心里。

可是,和晓东谈朋友后,很多现实的问题就摆在了眼前。晓东和我不同,他对自己的人生规划得特别清楚,晓东那时的想法是,本科毕业就赶紧找工作。我们认识时,他已经在紧锣密鼓地寻找工作。如果我们想将爱情进行到底的话,我们就必须重新设计自己的人生计划。

我的信心跌落到谷底

理想遇到了现实,总会让人多几分无奈。晓东的就业之路并不顺畅,满意的工作始终在远处招手,晓东有些失望了,不得不重新考虑人生的方向。于是,他决定“出走”,到北京去闯荡一番。

在亲戚的帮助下,他去了北京一家科技公司工作,这是他的对口专业。晓东如愿以偿,找到了自己的人生方向,有了一个施展自己能力的平台。他满意了,但对于我而言,这却是一种落寞与无奈。

怀着复杂的心情,我送走了晓东。大四那年,我在他的鼓励下也开始了第一次考研,前进的目标是跨进北京。

谁都知道,考研不光是考智力,还要考许多非智力的东西,比如忍耐力,记忆力,身体素质,可我最欠缺的就是良好的心理素质。

那时离考研已不到半年时间,我忽然心里一点底都没有。刚拿起专业书,又想到英语还有不少薄弱的地方,于是又逼迫自己去做题,可效果还是不好。眼看着时间一天天流逝,要复习的东西好像越来越多了,我对自己越发地不自信。当时我犯了心浮气躁的大忌,道理我也明白,心却静不下来。

可惜,那一年,考研的成绩并不如意,想去北京的高校简直是天方夜谭。还记得考完最后一场试,我出了考场,径直跑进卫生间抹起了眼泪。那时,我想,完了,全完了!考研的希望破灭了。那我的未来该怎么办,我的自信心也跌落在了人生的谷底。

一席长谈,我能感觉到,楠楠是那种心气很高的女孩,她有那种自己的命运由自己掌控的强烈愿望与能力。学业上,她做到了,但在爱情上,她却没能掌控。我想,这才是她感到沮丧的真正原因——

爱情原来是个未知数

在困难中调整自己

那两个月,我除了彷徨还是彷徨,常常在夜晚失眠。身边同学的情况也是有好有坏,已经考上研究生的是最高兴的,找到了理想工作的更是春风得意,其他和我一样前途未卜的,食不甘味。我打印了一摞简历,打算着在毕业前先找一份工作,以便积累一些工作经验。

当时,去我们学校招聘的公司和企业还比较多,但理想的工作却不多。至于外面的招聘会,任何人只要经历过一次就一定会终身难忘,那哪是找工作啊,简直就是进了自由市场。竞争激烈超乎想象,大多数单位要求有经验者优先,我投了10多份简历都石沉大海,偶尔有回音的让去面试,也是一些规模很小的公司,工资低不说,连最起码的保险都没有。

趁着假日,晓东回郑州看我,我一肚子的苦水全倒给了他,他笑了笑还是那句话:“还是考研吧,不然以你现在的样子能找到什么好工作?考不进北京也没什么,反正我自己也没打算在那里扎根落户,在北京生活太累了,我迟早会回来的。”无可奈何中,我决定再一次准备考研。

我开始调整自己,一心一意地备战,除了和晓东在网上聊天,对什么都似乎失去了兴趣,和同学朋友的联络越来越少,我把自已封闭起来。我的生活不是出去买书查资料,就是回家挑灯夜读,希望在书中寻找平静。

我量力而行,第二年,顺利地考取了郑州一所高校研究生。我面前的路开朗起来,我满怀憧憬地筹划着自己的未来,也幻想着我那美丽的爱情。

我又回到了熟悉的校园,生活充实而平静。暑假到了,我没有闲着,在老师的推荐下去一家单位实习,提前接触一下社会,以便积累社会经验。

可是,已经很长时间我都没有在QQ上见到晓东的影子了。星期天,我给他打电话,电话通了但马上就被掐断。晚上,他的电话终于过来了,他说自己很忙。许久没有听见他的声音,我还是一愣,他的语气完全和以前相反,懒洋洋的没有一点热情,也可能是我当时的心情不好,说了几句任性的话,可能是这些话激恼了他,他说我已经变得不可理喻,一副很不耐烦的样子,末了他告诉我,最近他没有时间回来……

这个电话让我有了不好的感觉。犹豫再三,我给晓东家打了一个电话,想知道晓东是不是遇到了什么不愉快的事情。接到我的电话,他的母亲显得很吃惊,客套了几句话之后,她突然问我和晓东是不是生气了……我听了心里一惊,阿姨怎么会这样认为?

我们后来的几个电话,把原有的平静都打破了。晓东承认,他开始重新考虑我们之间的关系,因为他觉得以后的事情都是未知数,一切还得面对现实……

倾诉人:楠楠,女,24岁,学生 采访人:晚报记者崔迎



周悟空图

记录下这段难忘的日子

我此时才突然明白,我们爱情的根基已经动摇了。

我心有不甘,没有跟晓东打招呼,就买了车票去北京看他。临近中午时分,我在他公司写字楼的一层大厅里等着,想给他一个意外,顺便也想看一看他见到我后会有怎样的表情。

我等了他足足一个半小时,待到下班的人潮退去,才见到了他那熟悉的身影。和他一同出现的,还有一个打扮得端庄素雅的高个子女孩子,本应该说这并不能说明什么,但他却偏偏提着一个女式的大包,大包里鼓鼓囊囊,他们说笑着,有一种很默契的感觉。不知为什么,我立在那里,连喊他的勇气都没有,相反却好像是自己做了一件什么亏心的事情,不自觉地闪到了一旁。

等他们彻底走出了我的视线,我才离开了那里,随便在附近找了一个餐厅坐下。我平静之后,开始给晓东打电话,我问他此刻在做什么,他说在吃饭,我问他是一个人吗,他说是。我说,我正在北京,就在公司附近,他听了顿了一下,才说稍等一会儿再联系我。

半小时后,我们终于见面了。没有久别重逢的兴奋和喜悦,有的只是几分沉默。我们之间的谈话断断续续,两颗心之间像隔了一道墙,我们都不想说破什么,又想极力维系住什么,但我心里明白这意味着什么。

我在北京停留了两晚,晓东帮我找的住处,还给我买来一堆小食品,对我的关照还是那么体贴。临别时,我告诉他,我看见他的漂亮女同事了,他不自然地笑笑,他说只有校园里的感情才是最真的,以后的事情谁也说不清楚……

这就是我的北京之行,什么话也没说清,什么事情也没有做。在火车上,我收到了他的短信,他说他明白我此行的目的,但他现在实在不想承诺什么,请我原谅他……

原来,我们的爱情仅仅是未知数而已!明白过来的那一刹那,我并不觉得怎么痛苦。可是,等那阵麻木的迟钝感过去后,痛苦席卷而来,我感觉自己痛得喘不过气来!

也许,这就是人生吧,一切都无法预料,每个人唯一可以把握的只有自己。如果说以前我是抱着为了男朋友,为了父母,而去努力,那么从现在开始,我就是为我自己而拼搏了,我的世界空落落的,我忍不住想哭……

今天,难得闷热的天气过后有了短暂的凉爽,我烦乱不堪的心这才略微平静一点,我站在街角的小公园里,吹着凉爽的风,整理着自己的思绪。我出门时顺手拿了份晚报。上学时,我们女生总是先看“情感”版,我也是,算是这个栏目的老读者了。这时就有一种冲动,想要把自己的故事讲述出来……我不是想用故事打动谁,也不是想让别人帮助我什么,我只是想用这样一种方式,记录下我这段人生中最痛苦的日子……

记者手记

生活中每一个美好的愿望,却包含了酸甜苦辣,包含了无数的人生故事。这其中的得失,只有走在这条道路上的人,才能领悟深刻,就像楠楠所经历的一样一言难尽。到底自己的人生会有怎样的精彩或无奈呢?谁也无法预料结局,但坚信一切的努力都能换来收获,未来总会是美好的。

医疗药品 药品类:刊登最小规格 2.8x4cm,刊例价 200元/次,刊1块及以上每基本块 140元/次,一次性签订72块限30天内刊完优惠至6000元。广告热线:63399000 63396000

买氧立得送千元足疗机

心/脑/肺/不适人群,日常氧疗必备产品

氧立得电子制氧机,通电后,迅速出氧,一台氧立得能出三种氧,您可以根据需要选择。非常适合心脑血管 呼吸系统疾病等患者使用。护心养脑,氧立得好,吸氧就用氧立得!

一边吸氧一边做足疗,做完之后,那叫一个舒服,而且对改善修复内脏器官功能,都有好处。孝顺的儿女都知道,如果父母每天都能享受一次吸氧足疗,对他们的身体一定很好。现在,您只要订购氧立得电子制氧机。市场价1380元的足疗机,不花钱,送给您。让父母想吸氧就吸氧,想足疗就足疗,孝敬父母的首选礼品,一举两得,好处多多。

送 买氧立得电子制氧机 送 千元足疗机 赠品以实物为准 仅限电话订购

咨询订购 0371-68888012 仅售1980元

“骨关节病”黔南苗族有奇方

近日一位激动不已的老人打进热线说,他饱受膝关节病折磨长达十年之久,上下楼关节疼痛,久坐站起时关节僵硬迈不动步,拍片诊断为膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板损伤、关节间隙狭窄,关节腔有积水……最近听说有种专门治疗膝关节病的特效产品“千年白草奇贴”问世,没多想就买了10盒,用药两天就有好转,一个多月,就好的利利索索……

“千年白草奇贴”是贵州中医大师谭咏海依据“人间有种病,地上就有一种草”的中医理念,对黔南苗族流传千年之久的白草神贴进行了大量研究,运用世界顶尖生物技术研制而成,配方中他大胆创新,使用了大剂量的白芨、白芷以及土虫、三七、羌活等药物,把关节软骨病当去做骨栓塞来对待,别人用药活血化瘀,他独创破血逐瘀,反其道而行之,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,一周炎症消除,不肿不疼,一月左右软骨修复,滑膜组织恢复正常,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

“千年白草奇贴”特别适用于膝关节滑膜炎、骨质增生、软骨软化、半月板损伤。郑州市第五人民医院斜对面同喜堂专售,市内免费送货,外地邮寄,货到付款! **66077330** 骨科热线:0371-66077330